

Новости Арбитражного суда Республики Северная Осетия — Алания

9 декабря 2012 г. безвременно ушел из жизни заместитель председателя Арбитражного суда Республики Северная Осетия — Алания Александр Владимирович Белашов.

Уход Александра Владимировича стал невосполнимой потерей не только для его семьи, но и для коллектива суда.

Он родился в 1958 г. в г. Бийске Алтайского края. В 1959 г. его семья переехала в г. Беслан Северо-Осетинской АССР.

Окончив в 1986 г. Высшую Краснознаменную школу КГБ СССР им. Ф.Э. Дзержинского, А.В. Белашов проходил службу в следственном подразделении органов государственной безопасности в Республике Северная Осетия — Алания на должностях старшего следователя, старшего следователя по особо важным делам, заместителя начальника следственного отдела. В 2003 г. он был назначен на должность начальника следственного отдела, а в 2006 г. стал заместителем начальника Управления ФСБ России по Республике Северная Осетия — Алания.

А.В. Белашов неоднократно поощрялся руководством ФСБ России. Был награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, орденом «За военные заслуги», медалью «Во славу Осетии». С 2007 г. был представителем Президента РФ в Квалификационной коллегии судей Республики Северная Осетия — Алания.

Указом Президента РФ в январе 2009 г. А.В. Белашов был назначен заместителем председателя Арбитражного суда Республики Северная Осетия — Алания, где и проработал до последнего дня.

За время работы в суде он показал себя грамотным, высококвалифицированным юристом, пользовался заслуженным авторитетом, был выдержан, тактичен. Александр Владимирович сочетал в себе высокий профессионализм и глубокую порядочность.

Он был из той категории людей, про которых обычно говорят: он не подведет. Невозможно забыть то уважительное отношение, которое он проявлял к своим

подчиненным: всегда спокойный, рассудительный, деликатный, справедливый, никогда не повышающий голоса. Он нес в себе и щедро дарил окружающим уверенность, силу и надежду.

Все, кто имел счастье знать Александра Владимировича лично, работать с ним, навсегда запомнят этого умного интеллигентного человека, которого отличала редкая доброжелательность.